

## Героиня "Die Hard-5" любит Швейцарию















Одна из главных культурных новостей последних дней пришла к нам из Голливуда:

российская актриса Юлия Снигирь снимется с Брюсом Уиллисом в новом «Крепком орешке».

Звезда фильмов «Обитаемый остров» и «Атомный Иван» Юлия Снигирь станет одной из героинь пятой части блокбастера «Крепкий орешек». Она сыграет одну из участниц банды, красавицу по имени Ирина. Компания 20th Century Fox уже подписала контракт с актрисой. Партнером Юлии Снигирь по съемочной площадке станет бессменный Брюс Уиллис. По сюжету, его герой Джон Макклейн отправится в Россию, чтобы выручить своего сына Джека, вместе с которым потом будет бороться против банды международных террористов.

А мы знакомы с Юлией через женевский Институт красоты L.Raphael, который он очень любит и регулярно посещает, бывая в Швейцарии в связи с различными личными и профессиональными проектами. Вот несколько ее фотографий, надеемся, скоро коллекция пополнится снимками с Брюсом Уиллисом.

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/13319>